[bookmark: _Hlk63327247]Ata da 01° (primeira) reunião ordinária, do quinto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 03 de fevereiro de 2023, às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. Aos três (03) dias do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil e vinte e três (2023), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA-PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão, instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – DEM. Realizada a chamada nominal apurou se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão e cumprimenta a todos. O Presidente convidou o Vereador ERNESTO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação do expediente recebido. APRESENTAÇÃO: proposta de EMENDA à Lei Orgânica n 001/2023, Lei Orgânica Municipal. Acrescenta o Artigo 94 -na Lei Orgânica Municipal. AUTORIA: Mesa DIRETORA. – APRESENTAÇÃO: projeto de Lei n 01/LEG/2023.ASSUNTO: autoriza o remanejamento entre as dotações orçamentarias da Câmara Municipal de Castanheiras-RO. AUTORIA: Mesa Diretora. – APRESENTAÇÃO: projeto de Lei n 02/LEG/2023.ASSUNTO: dispõe sobre a criação do cargo de Assessor Contábil na Estrutura Organizacional da Câmara Municipal do Município de castanheiras, estado de Rondônia e da outras providencias. AUTORIA: Mesa Diretora. – APRESENTAÇÃO: projeto de Lei n 03/LEG/2023.” Intuito o Programa de Jovem Aprendiz no Âmbito da Câmara - Municipal de Castanheiras e da outras providencias’. AUTORIA: Mesa Diretora. APRENTAÇÃO :projeto de Lei n 001/GAB/2023. ASSUNTO: ‘’ Dispõe sobre Credito Adicional Suplementar ao Orçamento Vigente conforme Artigo 7,41 e 42, da Lei 4.320/64, e da outras providencias. AUTORIA :Poder Executivo. - APRESENTAÇÃO: ASSUNTO: Denúncia de Desvio de Madeira. AUTORIA: JEFFERSON JESUS DE SOUZA SARGENTO. Il – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente; vereador DEUSDETI: cumprimenta a todos e relata que esteve em PORTO VELHO acompanhando alguns projetos de interesse de punho social desde município, protocolou no gabinete do deputado LUIZINHO GOEBEL, pedidos sendo um deles uma colheitadeira de milho e também dois parquinhos para atender as crianças, um para a escola VASCO DA GAMA e outro para a futura PRAÇA em JARDINOPOLIS. Relatou também, que na última segunda feira que se passou esteve no DER em ALVORADA DO OESTE cobrando a recuperação da linha 48, e parabenizou também os demais vereadores que foram a capital e também fizeram cobranças no mesmo sentido. Assim agradece a todos e encerra seu discurso. Logo após o vereador ANDRÉ também faz o uso da palavra, cumprimentando a todos, relatando sobre sua ida a PORTO VELHO, no dia 08 de janeiro de 2023, tramitando documentos para que o Município seja atendido em algunhas questões, citou também o roubo da fiação do hospital em construção no município de Castanheiras, relatou também que o prédio que temos em uso hospitalar , esta uma vergonha e que já se passaram três (3) anos de mandato e nada da sua entrega, destaca ainda que o povo de Castanheiras precisa de dignidade em relação ao uso hospitalar. Relatou que solicitou juntamente a cada civil uma pavimentação asfáltica nas proximidades do hospitalar e foi muito bem atendido lá, e que se aceito o seu pedido, todos ficaram satisfeitos. Também relatou que solicitou diárias e essa casa de leis não o pode atender, mais mesmo assim foi lá e reivindicou por melhorias para o município, destacou também que e um prazer recebermos os moradores do município e assim agradece encerrando seu discurso. Nesse momento o presidente LEVY passa a presidência para vice ERNESTO que cumprimenta a todos e agradece a Deus por tudo, dando continuidade passa a palavra ao senhor LEVY que inicia também agradecendo a Deus e cumprimenta a todos, parabeniza o comerciante PATRICIO por se fazer presente na primeira (01) sessão ordinária do ano de 2023. Agradece os demais vereadores por lhe dar o voto de confiança e o prazer em ser presidente mais uma vez dessa casa de leis, ouve perseguições, falta de respeito com essa casa, denúncias sem fundamentos, com Leis que nem existem mais nessa casa para tentar puxar o tapete dos vereadores da Mesa, mais graças a Deus a mentira tem a perna curta e a verdade sempre prevalece, e se Deus quiser irá continuar seu mandato esses dois (02) anos pela frente. Relatou também que as portas dessa casa estão sempre abertas aqueles que quiserem ter um bom diálogo, pois é graças a população que lhe deu o seu voto de confiança o elegendo como vereador que ele se faz aqui, e tem certeza que seus eleitores não se envergonham em dizer que votaram em mim LEVY TAVARES, pois nunca me envolvi em corrupção, ressaltando também que a administração pode contar sim como seu voto desde que esteja sendo tudo feita de maneira correta, agora para coisas erradas não, de maneira algunha doa a quem doer, pois quando se trata de dinheiro público de trata do dinheiro da população. Relatou que esteve em PORTO VELHO e cobrou em relação as linhas estaduais do município, que necessitam de asfalto, cobrou também sobre a linha 48, capa zero, linha 160, e linha 180, que vai se acabando a cada dia, tendo como resposta que no momento serão arrumados os pontos mais críticos, ressaltou então que o papel do vereador é cobrar e ele está fazendo isso. Relatou também a questão de projetos que chegam a essa casa muitas das vezes incompleto faltando quase a metade, e simplesmente falam que mandaram pra Câmara, porém não falam que esta incompleto, o que é muito triste, pois fica claro que a administração não trabalha com interesse , pois quando se tem interesse vem tudo correto, e da mesma forma tem vereadores que não sabem nem o que se passou em sua comissão, vem na Câmara somente no dia de sessão, e assim agradece dizendo que esta a disposição para esclarecimentos, o vice presidente ERNESTO retorna a presidência a o vereador LEVY para dar continuidade aos trabalhos. VEINTERVALO REGIMENTAL. Em continuidade o presidente solicita que seja feita a leitura da ORDEM DO DIA 2º PARTE: VOTAÇÃO: RECEBIMENTO E INVESTIGAÇÃO DA DENÚCIA DE DESVIO DE MADEIRA. AUTORIA: JEFFERSON JESUS DE SOUZA SARGENTO. Não havendo discussão, o presidente coloca em votação: vereador ANDRE absteve o voto, vereador ARLINDO votou contra o recebimento da denúncia e investigação, vereador DEUSDETI contestou a denúncia, fazendo a pergunta ao presidente sobre qual seria o objeto da denúncia, pedindo que fosse feita a leitura da mesma. Então o presidente respondeu que a denúncia foi publicada e que qualquer vereador poderia ter acesso a ela antes da sessão, mas solicitou que o secretario fizesse a leitura da mesma, a pedido do vereador DEUSDETI. Logo após a leitura integral da denúncia o vereador DEUSDETI informa que a promotoria pediu o arquivamento da referida denúncia, juntamente com mais outras duas, que o entendimento do MP foi no sentido que não há fundamentos legais. Posteriormente com a palavra, o presidente  responde que, eles (vereadores) não tem que se envolver com as decisões da Promotoria de Justiça, e sim dar atenção a denúncia prestada aqui nessa casa de leis, que por sinal nem era hora de discutir sobre a denúncia, e que essa casa não recebeu nem um documento dizendo sobre o arquivamento da denúncia, destacou ainda que os vereadores tem que cumprir seu papel como tal, até porque lá as autoridades não tem o devido conhecimento de como as coisas são de fato, e finaliza sua fala dizendo que o vereador não tem o direito a estar discutindo sobre a denúncia ser infundada, pois o momento era pra votação e não discussão. Seguindo assim a votação o vereador DEUSDETI vota contra o recebimento e investigação da denúncia, vereador ERNESTO vota favorável, vereador GILSON vota favorável, vereador JOÃO vota favorável, vereador OZIEL absteve seu voto, vereador PAULO vota favorável e em razão do empate vereador LEVY vota favorável, ficando assim aprovada a denúncia, por maioria simples. Não havendo mais matéria o presidente faculta a palavra aos vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS – DECLARA EM NOME DE DEUS ENCERRADA ESSA SESSÃO  
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